锐意创新 打造攀钢汽车用钢专业化营销战队

攀钢国贸公司汽车用钢营销中心成立以 来,通过几年努力,汽车用钢销量得到稳步提 升,产品结构逐步优化,汽车板认证逐步推 进。今年1至8月份,攀钢汽车板产品累计销 售量较该中心成立前的 2013 年同期增加 40 余万吨;汽车用钢销售品种从热轧普碳、低牌 号冷轧等低附加值产品为主,逐步拓展到冲 压级以上冷轧、DP钢、含磷钢、低合金钢等高

这些成绩的取得,与该中心加强营销模 式创新, 打造汽车用钢专业化营销战队分不

大客户经理制 形成营销合力

多年以来,汽车用钢营销中心以技术营 销为依托,持续探索开展"大客户经理制"为 核心的用户贴身服务,从产品销售向服务营 销转变。通过技术交流、合作项目开发、汽车 用钢 EVI 服务,实现了汽车用钢营销多元 化。在驻外分公司销售代表的基础上,单独设 立汽车板大客户经理, 形成汽车用钢营销合

2016年,为了有效开展攀钢汽车用钢市

场拓展工作, 更好服务目标汽车主机厂及重 要配套厂,全面提升服务质量,增强用户信 心,国贸公司首次针对34家目标主机厂设立 了11名汽车板大客户经理,全权负责客户的 商务政策、合同衔接、技术服务等工作。

大客户经理以目标任务书为指导, 收集 目标客户产量滚动计划、需求计划、竞争对手 动态信息、新车型开发计划、材料升级换代等 信息,逐步完善了目标用户顾客档案;维护与 目标客户不同部门、不同人员的紧密关系,实 现与目标客户相关部门及人员的常态化对 接;按汽车板供应链管理模式,提出和制定目 标客户的备料生产方案。

在"大客户经理制"的推行下,攀钢汽车 板实现了销量和认证的双突破。目前,批量供 货企业有23家,认证企业突破5家,还有6 家企业认证正在持续推动中。

建立合作平台 无缝衔接用户

为了实现攀钢"打造同行业领先营销平 台,实现从产品销售向服务营销转变,从赢利 向共赢转变,从竞争向合作转变"的目标,汽 车用钢营销中心配合汽车用钢技术服务中

心,加强汽车用钢 EVI 服务,建立战略合作 平台,提供全面的技术服务支持。与重庆高强 联合开展西昌钢钒原料产线认证工作, 并通 过了长安福特、神龙汽车、东风日产等用户原

攀钢于 2011 年与东风汽车合作成立联 合实验室。该中心在前期合作基础上,与制造 基地共同推进"项目合作平台"模式,持续开 发联合项目,今年双方共同开发了高强汽车 大梁用钢、高强车轮用钢、高强车厢用钢、免 酸洗用钢等6个项目。

依托与东风公司的合作项目平台和经 验,攀钢与长安、昌河、柳汽、一汽红塔等用户 也建立了类似的合作机制。

通过这种"项目合作平台"的模式,攀钢 逐步建立与汽车用户研发团队的无缝衔接技 术对接平台,取得合作双方的共同信任,共同 开展产品研发与产品应用技术研究工作。该 平台同步构建出新型战略供应链关系,通过 各种交流会、培训会、高层走访、回访活动,拉 近与用户的距离,收到较好效果。

"多年来,我们正是以'项目合作平台'模 式,确保计划目标按进度节点推进落地。"汽 车用钢营销中心成员张健如是说。

产销研服携手 确保销量增长

今年以来,国贸公司通过与长安股份、攀 中伊红、西昌钢钒共同研究,探索出了"大客 户经理+服务团队+钢加中心+驻厂代表"的 汽车板新型营销模式,即:大客户经理总体策 划,技术服务为先导,钢加中心加工配送,驻 厂代表全程现场跟踪服务。通过两年多产、 销、研、服的团队努力,攀钢今年上半年在国 内某知名车企取得了8款车型共47个零件 的发包,实现了在产车型的稳定供货。

汽车用钢营销中心负责人表示,下一步, 他们将围绕营销工作重点,责任到人、措施落 地,确保完成年度汽车板销量和品种指标。针 对汽车用钢攻关品种和效益品种,制定出更 具针对性的营销方案;推进重点汽车主机厂 认证,根据汽车用户的认证要求特点,采取相 应措施开展认证工作,力争取得重大突破;继 续以效益为核心,做大品种,做高价格,切实 贯彻"品种促效益"的思路,重点衔接品种钢 合同; 大力推进重点用户成品备料和板坯备 料,结合汽车板专业销售特点和攀钢交货现 状,与西昌钢钒一起推进"板坯备料+成品备 料"双备料模式等工作。

新能源车大势所趋下 红岩LNG重卡或将助力行业加速转型



继英、法、德等欧洲发达国家相继提出停 止销售燃油车计划后,中国工业和信息化部 部长辛国斌透露,中国也开始将这一计划提 上日程。可见,在全球范围内,传统燃油车被 新能源车取代几乎已成为必然趋势。而在重 卡领域, 天然气重卡也借助国家政策机遇迎 来全新发展,尤其是上汽依维柯红岩商用车 有限公司(以下简称"上汽红岩")的 LNG 重 卡,在自身深厚技术实力和欧洲 IVECO 顶尖 技术支持下,或将助力整个行业向新能源方

作为中国最早与欧洲 IVECO 合资的重 卡企业, 上汽红岩重卡不仅在技术品质上能 够达到同步欧洲的先进水平, 在新能源重卡 发展的战略眼光上也有着紧跟时代的前瞻 性,从而保证了其在原有红岩杰狮 LNG 牵引 车的成熟平台上,积极融合欧洲 IVECO 先进 技术研发的全新 LNG 牵引车,在品质上具有 更高的稳定性、动力可靠性和安全舒适性等

在动力性上,红岩杰狮 LNG 牵引车匹配 上柴动力发动机,系统全面升级。发动机功率 目前覆盖 350-390 马力, 可靠性高、经济性 好,底盘满足目前市场所需多种运输要求。在 大多数路况环境下, 动力性能完全不输柴油

在冷却技术上,红岩杰狮 LNG 牵引车采 用同步欧洲成熟的 IVECO 冷却技术,在同等 散热面积及迎风面积下,冷却效果比国内其 他产品提升25%左右。其配备的集成式液位 显示计,可分别显示各瓶液位剩余液位量及 车载总量, 优于国内其他产品, 让用户更精 确、更清晰的了解实时状态数据,方便高效。

在安全性上,除了红岩杰狮驾驶室特有 的高强度钢板、四点悬浮、整体后移技术等, 红岩 LNG 牵引车的存储罐更是选用国家和 市场验证过的成熟知名品牌,气瓶更厚、更坚 固、强度更高,日蒸发率≤0.2%,可保证 7~14 天基本不蒸发,即便火烧2小时、外部冲击碰 撞变形 2 小时均无泄漏。同时,整车装配声光 漏气报警装置、挂车辅助制动阀等安全设施, 全方位打消用户对天然气重卡使用的安全顾

在国家环境保护、产业发展和国家政策 的多重驱动下,上汽红岩 LNG 牵引车凭借领 先的技术品质,或将助力行业加速转型。

(谷婷婷)

亮家底进行自我剖析 谋发展实现提质增效

-中铁八局海外分公司 召开上半年经济活动分析 暨海外项目工作会



9月20日,中铁八局海外分公司在本部 召开了 2017 年上半年经济活动分析暨海外 项目工作会。公司在家领导、本部各部门负责 人及刚果(金)项目部、科卢韦齐项目部负责 人,共计19人参加了会议。

会上,公司本部各部门分别结合公司目 前所面临的生产经营形势,对上半年的市场 营销、施工生产、安全质量、人力资源、财务管 理、物资机械、成本管理、审计工作及党风廉 政建设等方面的内容进行了交流发言,深入 开展了摸清家底、认清现状的分析总结。同 时,刚果(金)项目部、科卢韦齐项目部负责人 就上半年项目的各项生产经营情况和下一步 的工作计划进行了全面汇报。

会议对公司今年前9个月的生产经营情 况进行了评价:在项目属地国经济形势严峻、 政局不稳的情况下,在公司面临各种挑战、负 重爬坡的阶段,公司上下同欲,顽强拼搏,在 基础管理、项目建设、双清工作等方面取得了 较大突破和收获;同时,也指出了各业务部 门、系统和项目部存在的突出问题和不足。

会议要求,本部各部门和所属各项目部 要紧紧抓住后3个月的黄金时机,采取措施, 真抓实干,迎头赶上,克难而进,切实做到"五 个强化"。一是强化市场营销,全力做好布桑 加水电站高压线架设项目、中塔天然气隧道 项目、中有色刚果铜矿项目的投标工作及华 刚剥采、亚非矿业基建等项目的经营工作。二 是强化超前谋划的意识, 合理安排施工工期 和人员配置,确保雨季来临之前做好准备工 作。三是强化物资出库点收管控,进一步提高 物资计划的合理性、规范性。四是强化工程质 量,做好技术交底,注重过程把控,认真钻研 材料、工艺,力求工程质量精益求精。五是强 化机关部门建设,成立一个公司内部控制检 查组,按月对指定部门进行抽查公示,进一步 夯实基础管理,提升机关部门的职能作用。

会议强调,部门强,则公司强;项目旺,则 公司旺"。公司上下要以等不起、坐不住、慢不 得的紧迫感和责任感,万众一心,积极行动起 来,扎实工作,全力以赴实现全年各项任务目 标,推动提质增效,实现企业持续协调健康发 展,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开! (蒋沁伶 乔毅)

旅游界大咖:景区整合营销悄然来临

中国旅游研究院编制的《中国国内旅游 发展年度报告 2017》中显示,国内旅游市场 继续维持12%以上的高速增长,家庭休闲度 假成为 2016 年主要市场特征,预计 2017 年 国内旅游收入达 4.4 万亿元。可是,和旅游 业蒸蒸日上的现状相比较,不少风景区的日 子并不好过。那么,在互联网时代,景区如何 营销,如何顺应潮流突破瓶颈?景区的目标 客户在哪里? 9月16日,在信阳鸡公山美丽 中国行网百家合作营地互动推广计划启动 后,来自河南、湖北和安徽三省的旅游界和 媒体界代表共同举办了"开创旅游整合营销 新时代论坛"。

"杭州西湖免门票了为什么会火?而同 样南京玄武湖、中山陵免门票了,为什么没 能火?""栾川模式为什么能够成功?如何营 销,才能使景区营销变为口碑营销?""九华 山和西九华山究竟有什么关联?如何才能更

好地选择广告媒介使营销推广更有效果? "鸡公山景区该如何有效利用大数据建设景 区呢?""湖北的风景区咋和河南的风景区实 行资源共享呢?"……

从安阳到信阳,从商丘到洛阳,从河南 到湖北、安徽,可以说,这次论坛相聚的旅游 界精英来自东南西北,佛教与道教名山汇集 ……山与山的对话,水与水的碰撞,迸发出 互联网时代旅游可持续发展的"中国经验"。

鸡公山是全国首批对外开放的八大景区 之一,山上盛夏无暑,气候凉爽,享有"三伏炎 蒸人欲死,清凉到此顿疑仙"之美传。鸡公山 风景区经营管理有限公司董事长、管委会主 任赵安虎介绍:最近鸡公山和建业集团、天明 集团跨界合作,就是一步大胆的尝试。

"百家合作营地互动推广的核心是以美 丽中国行网为平台和对外展示窗口,整合分 散在全国各地的优质稀缺资源,在中国最好

的旅游目的地。以 百家合作营地互动推广 的形式,充分利用线下流量资源,直达精准 客户。"美丽中国行网总编赵树岭说,是保证 线上信息及时更新迭代和景区新闻、活动信 息的及时推送,以一本会说话的旅游服务指 南,在各个景区之间建立联动。

"抱团推广对景区来说是一个福音。过 去到周边省份去做推广,耗费人力财力,而 且找不到精准客户,收效甚微。"河南重渡沟 风景区总经理刘海峰说,现在有了百家合作 营地,让景区在全国各地最好的旅游目的地 拥有了一个宣传、展示的窗口。

美丽中国行网这次是以互联网+新媒 体+传统媒体+事件营销+活动推广,构建的 PC 网站、自媒体矩阵、手机 APP 全媒体营销 体系和创新生产团队。互动推广的目的就是 要打造一款全国联动的、跨区域的专业旅游 资讯推广营销平台。

从设备管理到做贸易

淄矿集团优秀党员王刚:煤矿工人转岗的典范

1~7 月份 个人完成贸易额 3.5 亿元

■ 董海霞 韩瑜 弋永杰

"王刚你这笔货款应该今天到账,赶紧

"好嘞。"

"王主任,把你的发票核对一下。"

"王主任,我们屋里空调坏了,找人修一

"好嘞。" 8月30日一早,王刚忙着接洽各类工 作,笔者等待了一个小时,也没见他得空闲。

"我就一个心思,尽最大努力干好工 作。"既是业务员又是淄矿集团新升实业航 翼达公司办公室主任的王刚,工作每天都排 得满满当当,忙碌而充实。

今年40岁的王刚在新升实业原埠村煤 矿井口做设备管理员 20 年, 说起设备头头 是道,型号、性能、功率以及各类型号设备的 优缺点都了如指掌。以为自己要与设备打一 辈子交道的王刚说啥也没想到,人到中年井 口关闭,自己要转岗,并且要进入贸易公司。

"当时,让进入贸易公司时,我的心里七 上八下的。"王刚说。自己当时不知道贸易公 司具体都有啥业务,也不知道自己到贸易公 司能干啥,打心底想要拒绝这分差事,但当 时埠村煤矿的西区600多名职工都面临着 同一个问题,并口关闭,都需转岗。为了保证 所有转岗职工都能有饭吃,新升实业领导都 在四处奔波,办法用尽。不愿意再给公司添 麻烦,王刚硬着头皮到新升实业新建下属单 位,济南航翼达国际贸易有限责任公司报

老王,最大的优势就是擅长学习。"这 是航翼达公司总经理杜刚对自己这位得力

"不会就学",是王刚的座右铭。为了弄 清楚贸易到底有啥道道,王刚在进入贸易公 司之前的一个礼拜到同学的贸易公司进行 了学习观摩。从业务开展,合同签订、风险防 控,回款周期、后期维护都做了详细了解。本 以为来了一个门外汉, 让总经理没想到的 是, 王刚一上手就做了一笔几千万的单子, 并且业务做得精细稳妥。

"做贸易和设备管理最大的不同是,以前 人求咱,现在咱求人。"王刚一语道破机关。

2016年年底成立的航翼达贸易公司依 托淄矿集团,将贸易主体放在了煤炭领域。 原料有,卖给谁是个难题,经过多方努力,最 终圈定了日照钢铁公司。

日照钢铁公司,是一家集废钢加工,生 产、销售普碳钢、低合金钢与其它连铸方坯 及其副产品等于一体的大型钢铁企业。2016 年,公司产钢 1385 万吨,实现销售收入 389 亿元,全年出口钢材450万吨,出口创汇 18.31 亿美元,连续 10 年跻身"中国企业 500

面对这样一家大型企业,要想进入谈何 容易。"你们这个贸易公司是个新建单位,没 有业绩,能力我们无法评估。""我们供货单 位都是长期客户,业务无法分给你们。""等 你们有能力与我们合作时再来吧。"一次次 的登门,换来一次次的拒绝。

"有志者事竟成,没成功只能说明我们 努力的还不够。"总经理杜刚的热情点燃了 王刚的激情。第八次登门不行,我们还有第

九次,第十次。他们的精神终于感动客户,抱 着试探的心理给了每月2万吨的煤炭供货

从煤炭购买、化验、装货、运输、客户验 货,卸车,每一个环节王刚都亲力亲为,一点 不敢马虎。当淄矿集团优质煤炭进入日照钢 铁集团储煤场,这位大客户终于竖起了大拇 指,王刚卸完货瘫软在了日照钢铁的煤场。

满脸煤灰的王刚对同去的同事说:"再 累也值得。看见曙光了。"

第一个业务成功后,王刚与同事先后拿 下了莱芜九羊钢铁集团、晋煤明水大化等单 位的煤炭供货合同,并建立起了原埠村煤矿 废旧设备、材料的处理和租赁使用通道。

2017年元月份,刚下完一场大雪。王刚 听说新矿集团赵官煤矿井下大型电器设备 开关要招标。他立马汇报了公司领导,大雪 天驱车绕路赶到新矿集团赵官煤矿。王刚找 到该矿主管设备招标的领导,将原埠村煤矿 回撤的设备进行了详细介绍,最终通过集团 公司的设备平台将 10 台大型电器设备开关 销售出去,发挥了设备的最大价值。

2017年1~7月份,王刚个人完成贸易 额 3.5 亿元, 贸易额达到了整个公司的

"说实在的,做贸易确实不易,我们没有 产品,没有固定客户。"王刚说。最主要的是 你得卖啥吆喝啥, 各类产品都得了解透彻, 才能有的放矢为客户服务。

都说煤矿工人转岗难,技术受限,交际 圈受限,就业面窄。王刚打破了这种常规,他 用自己的敬业、创新、钻研在新岗位竖起了 煤矿工人转岗的丰碑。

ROHM 荣获德国大陆集团 "2016年度最佳供应商"殊荣

不久前在德国雷根斯堡举行的德国大陆 集团 2016 年度供应商表彰仪式上, ROHM 连 续第3年荣获通用IC、分立半导体门类"年 度最佳供应商"殊荣。

大陆集团在全 球各地约有 100 个 生产基地,2016年 全年共和 2700 多 家供应商合作,购 入了近 1200 亿个

900 多家战略合作

另外,对满足 公司所制定标准的

Supplier of the Year 2016

供应商,还会从质量、技术、物流、成本等各方

面进行综合评估,每年表彰优秀供应商。2016 年度, 共有15家公司被评选为最佳供应商。 为此, 供应链上的所有公司都必须把质量标 准融入企业的 DNA 中,落实到员工的日常工 作中,让品质管控成为"每一个流程不可或缺 的环节"。

据悉,今后罗姆将会努力提供更高品质、 更高性能的产品以及最好的服务。

月長 **3329295109** 收數准: **55**元/行/天(13字1行) 注销公告 注销公告 注销公告

遗失中国银行股份有限公司成 都双顺路支行开户许可证,核准 号J6510055478701,声明作废 ●成都禾里餐饮管理有限责任 决议决定注销,请债权债务人 公司营业执照副本 (注册号: 510105000502737); 地税税务 登记证正本(川税蓉字 5101053 | ●注销公告: 成华区纤羽曼服 43066554号);组织机构代码证 | 装经营部(注册号 51010860043 | 000289602)、财务专用章 (编

注销公告 成都市嘉年云岭房地产开发有 限公司(统一社会信用代码 91 510100MA61XPTNX4)经股东 会决议决定注销,请债权债务人

我公司清算组申报债权债务。

失,声明作废

成都首佳绿创装饰工程有限公 司(统一社会信用代码:915101 07MA61XMG00H) 经股东会 | 自本公告见报之日起 45 日内 向我公司清算组申报债权债务

副本(代码:34306655-4)均遗 2111) 经股东会决议决定注销 公司,请债权债务人于本公告 见报之日起 45 日内前往公司 办理债权债务事宜。逾期将按

相关规定处理,特此公告 ●成都晋晋农业开发有限公司 营业执照正、副本,统一社会信 自本公告见报之日起 45 日内向 | 用代码:91510100MA62L1L86 A.遗失作废

●金牛区西北城歌城,发票专 用章编号:5101008559957 遗失 作废,特此声明

●四川旺珑医疗器械有限公司 企业法人营业执照正副本注册 号 510100000096205 遗失作废

●成都修养堂科技有限公司, 营业执照副本(注册号 510108 号:5101009241007)不慎遗失, 声明作废

注销公告

成都木子槿文化传播有限公司 公司债权债务人自本公告见报 之日起 45 日内前往我公司申 报债权债务, 逾期将按相关规 0107, 发票号码:18338001 定处理,特此公告

成都羽城建筑咨询有限公司 (统一社会信用代码 91510105 MA6CM1685H)经股东决定注 销,请债权债务人自本公告见 报之日起 45 日内向我公司清 算组申报债权债务。特此公告

成都政朗科技有限公司(注册 号 510108000337496)经股东会 决议决定注销,请债权债务人 自本公告见报之日起 45 日内 向我公司清算组申报债权债务 至公司股东决定注销公司,请 ●温江区福乐永和光华豆浆店 不慎遗失已作废的四川增值税 普通发票(发票代码:05100170

18338002),特此声明

成都美联美企业管理咨询有限 (统一社会信用代码 91510104MA6CPCD6X2) 经ケ 司股东会决议决定注销,清算 组由房诚、许斌组成,组长是房 诚,请债权债务人在本公告见

注销公告 江区锦江大道 1755 号成都国 际赛车场B区6号向公司申报 债权债务。特此公告! 联系人:房诚 18681225453 ●杨兵位于成华区双荆路2号 10 栋 2 单元 3 楼 306 号房屋产 权证(监证号:4650019)遗失 ●四川众梵建设工程有限公司

吴智明二级建造师注册证书

(证书编号:00187536专业:水

利、公路)遗失,声明作废

(注册号:510105000097213)经 公司股东会决议决定注销,清 报之日起 45 天内到成都市锦 司申报债权债务。特此公告! 联系人:朱丽华 18681225453

●成都市金牛区地方税务局 2011年1月16日签发给金牛 区红灿灿的建材经营部地税税 务登记证正副本税号 51292919 四川省彩多多科技有限公司7601232014 遗失作废 (统一社会信用代码 91510108

7601232014 遗失作废 ●四川邦信知识产权服务有限 公司准予变更(备案)登记通知 书:(成华) 登记内备字【2015】 第000499 号遗失作废。

司(注册号:510100000365437) 经公司股东会决议决定注销 算组由朱丽华、朱纪康、朱猛组 清算组由符博、陈宣齐 成,组长是朱丽华,请债权债务 梼、刘剑、钟慧敏组成,组长是 人在本公告见报之日起 45 天 内到成都市横小南街 2 号向公 见报之日起 45 天内到成都市 锦江区红星路三段99号1栋: 单元 31 楼 3110 号向公司申报 债权债务。特此公告!

联系人: 符博 18681225453 注销公告

350512591A) 经股东会决议决 定注销,请债权债务人自本公告

成都瀚睿投资管理有限公司统 -社会信用代码 91510106577: 62073W 经股东会决议决定注

销公司,请债权债务人于本公 告见报之日起 45 日内到本公 司申报债权债务,特此公告。 注销公告 成都含商咀征网络科技合伙企 业 (有限合伙)(统一社会信用

代码:91510100MA61TW7L09) 决定注销,请债权债务人自本 公告见报之日起 45 日内向成都 含商咀征网络科技合伙企业(有 限合伙)清算组申报债权债务。 见报之日起 45 日内向我公司清 ●太平人寿高艳军执业证 020 算组申报债权债务。特此公告 | 00351019980002016007880遗失